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Metodología

La encuesta se llevó a cabo en 28 países a través del sistema 

Ipsos Online Panel: Alemania, Arabia Saudita, Argentina, 

Australia, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Colombia, España, 

Estados Unidos de América, Francia, Hungría, India, Italia, Japón, 

Malasia, México, Perú, Polonia, Reino Unido, Rusia, Serbia, 

Sudáfrica, Suecia y Turquía.

Las encuestas se realizaron entre el 25 de mayo y el 8 de junio 

de 2018 con 23.249 adultos de entre 18 y 64 años de edad en 

Canadá y Estados Unidos, y entre 16 y 64 años de edad en todos 

los demás países. Aproximadamente más de 1.000 personas por 

país participaron a través del Panel Ipsos Online, con la 

excepción de Argentina, Bélgica, Chile, Colombia, Hungría, India, 

México, Perú, Polonia, Rusia, Arabia Saudita, Sudáfrica, Corea del 

Sur, Suecia y Turquía, donde cada uno tiene una muestra de 

aproximadamente más de 500 casos. 

La ponderación se ha empleado para equilibrar la demografía y 

garantizar que la composición de la muestra refleje la de la 

población adulta según los datos del censo nacional más 

reciente.

Una encuesta con una muestra probabilística no ponderada de este 

tamaño tendría un margen de error estimado de +/- 3,1 puntos 

porcentuales para una muestra de 1.000 y un margen de error 

estimado de +/- 4,5 puntos porcentuales para una muestra de 500 

veces 19 de 20.

En 17 de los 28 países encuestados, la penetración de Internet es lo 

suficientemente alta como para pensar que las muestras son 

representativas de una población más amplia dentro de los rangos de 

edad cubiertos: Alemania, Argentina, Australia, Bélgica, Canadá, Corea 

del Sur, España, Estados Unidos, Francia, Hungría, Italia, Japón, 

Polonia, Serbia, Suecia y Gran Bretaña. Brasil, Chile, China, Colombia, 

India, Malasia, México, Rusia, Perú, Arabia Saudita, Sudáfrica y 

Turquía tienen niveles más bajos de penetración de Internet, por lo 

que estas muestras no deben considerarse plenamente 

representativas a nivel nacional, sino que representan una población 

más rica y conectada. De todas formas son un grupo social vital a 

entender en estos países, representando una clase media importante 

y emergente.
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Q1: ¿Cuánto diría que sabe usted sobre los 
derechos humanos en general?
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Conocimiento general sobre Derechos Humanos
56%

79%
76%

73%
71%

69%
69%

66%
65%
65%
64%
63%

61%
61%
60%

57%
57%

53%
52%
52%

50%
47%
46%
46%

42%
41%

38%
38%

18%

5%
3%

1%
4%

1%
4%
5%

2%
2%
5%

9%
1%

9%
4%

1%
4%
6%

7%
5%

1%
12%

6%
7%

2%
7%

3%
6%

16%
17%

38%
18%

23%
23%

28%
27%
26%

32%
33%

31%
28%

37%
30%

35%
39%
39%
37%

40%
43%

47%
38%

48%
47%

53%
52%

56%
56%

47%
65%

Total

Turkey

South Africa

Malaysia

China

Sweden

India

Serbia

Argentina

United States

Saudi Arabia

Chile

Brazil

Poland

Colombia

South Korea

Italy

Canada

Great Britain

Peru

France

Germany

Australia

Mexico

Spain

Hungary

Russia

Belgium

Japan

Mucho/Bastante

No sabe

Poco/Nada

Q1 ¿Cuánto diría que sabe usted sobre los derechos humanos en general? Base: 23,249 casos
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Q2: En qué medida está de acuerdo o en 
desacuerdo con la siguiente afirmación? "Es 
importante que tengamos una ley que proteja los 
Derechos Humanos en mi país" 
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78%
90%

88%
88%

86%
84%
84%

83%
83%
83%
82%
82%
82%
82%

80%
80%
79%
79%

78%
78%
77%
77%

76%
75%

69%
68%

62%
61%

58%

12%
4%
8%

6%
4%
8%
9%
13%

11%
7%
8%
10%

6%
10%

12%
13%

12%
13%

18%
13%
15%
14%
15%

21%
15%
17%

21%
17%

23%

6%
5%

2%
6%

9%
6%
4%

2%
4%

8%
5%

7%
11%

5%
6%

7%
9%

5%
4%

6%
5%
5%

8%
3%

12%
5%

9%
11%
5%

3%
2%
3%

0%
1%

2%
3%
2%
3%
3%

4%
0%
0%

3%
3%

1%
0%

3%
1%

4%
4%
4%

1%
1%

3%
10%

8%
11%

14%

Total

Serbia

Hungary

Colombia

South Africa

Sweden

Germany

Malaysia

United States

Poland

Canada

Mexico

Turkey

Spain

Great Britain

Peru

Chile

Russia

China

India

Italy

Australia

Argentina

South Korea

Brazil

France

Japan

Saudi Arabia

Belgium

Totalmente de
acuerdo/Algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo+Muy
en desacuerdo

No sabe

Es importante contar con una ley que proteja los Derechos Humanos en mi país

Q2 ¿En qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con la siguiente afirmación? "Es importante que tengamos una ley que proteja los 
derechos humanos en Argentina" Base: 23,249 casos
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Q3: Quienes defienden los Derechos Humanos afirman que todos los seres 
humanos nacen con los mismos derechos, sin importar quiénes sean o dónde 
hayan nacido.  Estos derechos no se pueden quitar nunca, aunque en ocasiones 
pueden restringirse (por ejemplo, si alguien infringe una ley o por razones de 
seguridad nacional).  

En lo que respecta a los Derechos Humanos, ¿Cuál de las siguientes afirmaciones se 
aproxima más a su propia opinión? 
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¿Existen los Derechos Humanos?
73%

92%

87%

87%

85%

83%

81%

80%

80%

80%

80%

79%

78%

77%

75%

74%

72%

71%

70%

67%

67%

66%

65%

65%

60%

59%

56%

52%

48%

13%

3%

6%

2%

7%

5%

5%

4%

3%

13%

5%

13%

12%

11%

10%

11%

16%

11%

21%

15%

13%

13%

19%

26%

15%

24%

31%

19%

35%

14%

5%

7%

11%

8%

12%

14%

15%

18%

7%

16%

9%

11%

11%

15%

15%

12%

18%

10%

18%

20%

21%

16%

9%

26%

17%

13%

29%

17%

Total

Turkey

South Korea

Colombia

China

South Africa

Mexico

Argentina

Peru

United States

Chile

Hungary

Germany

Malaysia

Sweden

Serbia

Great Britain

India

Australia

Italy

Spain

Russia

Saudi Arabia

Canada

Brazil

France

Japan

Poland

Belgium

Existen los derechos
humanos: todas las
personas nacen con estos
derechos.

No sabe

No existe tal cosa como los
derechos humanos: no
todas las personas tienen
los mismos derechos por el
mero hecho de que sean
seres humanos.

Q3 Quienes defienden los derechos humanos afirman que todos los seres humanos nacen con los mismos derechos, sin importar quiénes 
sean o dónde hayan nacido.  Estos derechos no se pueden quitar nunca, aunque en ocasiones pueden restringirse (por ejemplo, si alguien 
infringe una ley o por razones de seguridad nacional).  En lo que respecta a los derechos humanos, ¿cuál de las siguientes afirmaciones se 
aproxima más a su propia opinión? Base: 23,249 casos
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Q4: ¿Qué diferencia marcan en su vida las leyes que 
protegen los Derechos Humanos? 
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Impacto en la vida de las personas de los Derechos Humanos
53%

75%
70%
69%
69%
69%

67%
66%

61%
61%

59%
58%
58%
58%
57%

56%
54%
53%
53%

46%
44%

41%
41%

39%
38%

36%
33%

29%
27%

31%
15%
23%
24%

19%
23%

22%
19%
28%
28%

29%
28%
30%

29%
24%

32%
26%

31%
32%

33%
39%

35%
36%

34%
36%

45%
48%

50%
54%

7%
7%

4%
4%

7%
6%

8%
6%

8%
8%

4%
3%

5%
4%

7%
7%

9%
12%

4%
12%

6%
10%

10%
8%

8%
4%

6%
8%
5%

9%
4%
4%
3%

6%
2%
3%

9%
3%
3%

9%
11%

8%
10%

12%
6%

11%
4%

11%
10%

12%
15%

13%
20%
19%

15%
13%
13%

15%

Total

South Korea

China

Turkey

India

Colombia

South Africa

Malaysia

Mexico

Peru

United States

Russia

Great Britain

Canada

Saudi Arabia

Chile

Sweden

Argentina

Australia

Brazil

Poland

Spain

Hungary

Belgium

France

Germany

Italy

Serbia

Japan

Diferencia muy
positiva/bastante
positiva

Ninguna diferencia

Diferencia bastante
negativa/muy
negativa

Q4 ¿Qué diferencia marcan en su vida las leyes que protegen los derechos humanos? Base: 23,249 casos
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Q5: Por favor, indique en qué medida está de 
acuerdo o en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones
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“Los Derechos Humanos no tienen ninguna relevancia en mi vida diaria”
19%

35%
30%

28%
24%

22%
22%
21%
20%
20%
20%
19%
19%

18%
18%
18%
18%

16%
16%
16%
16%
16%
15%
15%
15%
14%
13%

10%
8%

25%
22%

21%
25%

31%
21%

21%
24%
24%
26%

31%
31%

29%
33%

27%
24%

20%
38%

34%
26%
26%

23%
31%

22%
24%

30%
15%

19%
9%

50%
41%

37%
41%

41%
53%

51%
53%
54%

48%
39%

43%
48%
43%

48%
55%

61%
33%

31%
50%

55%
54%

47%
60%

59%
53%

70%
67%

80%

6%
3%

11%
6%
5%
4%

7%
3%
2%

6%
10%

7%
5%

6%
8%

4%
2%

13%
19%

8%
3%

7%
7%

4%
2%

3%
2%

4%
4%

Total

India

Saudi Arabia

Brazil

Russia

Poland

Hungary

Malaysia

South Africa

Great Britain

France

Germany

Argentina

Italy

Australia

Chile

China

Japan

Belgium

Canada

Mexico

Sweden

Spain

United States

Peru

South Korea

Colombia

Serbia

Turkey

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy
en desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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“La vulneración de los Derechos Humanos es un problema en algunos países, pero 
en realidad no son un problema en mi país”

31%
55%

48%
48%

41%
41%

39%
37%
37%

35%
33%
32%
32%
31%
30%
30%
29%

28%
25%
25%
24%
23%
23%

21%
18%
18%
18%
18%
17%

25%
22%

27%
24%

25%
35%

25%
21%

15%
25%
29%

25%
29%

35%
21%

29%
28%

23%
25%

24%
36%

16%
23%
27%

19%
20%
20%

29%
12%

39%
17%
22%

18%
30%

22%
28%
40%

45%
31%

20%
35%

30%
30%

45%
33%

34%
45%

44%
48%

28%
54%

50%
47%

60%
60%
60%

49%
69%

6%
6%

3%
11%

3%
3%

8%
2%

4%
9%

18%
9%
9%

5%
4%

8%
9%

4%
6%

3%
12%

7%
5%
5%
3%
3%
3%

4%
1%

Total

Germany

Malaysia

Saudi Arabia

India

China

Sweden

Poland

Turkey

France

Belgium

Great Britain

Canada

Italy

Serbia

Australia

Hungary

Russia

Spain

Chile

Japan

Brazil

United States

Argentina

Mexico

Peru

South Africa

South Korea

Colombia

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy
en desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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“Algunas personas se aprovechan indebidamente de los Derechos Humanos”
64%

78%
78%
78%
78%

76%
74%

72%
72%
72%
71%

68%
67%

65%
65%
65%

63%
63%

61%
60%
60%

58%
57%
57%

53%
53%

51%
47%

44%

19%
12%
13%
12%

11%
12%

13%
13%
15%

17%
18%

16%
21%

17%
22%
23%
28%

18%
20%
23%
25%

24%
24%
23%

22%
25%

24%
21%
25%

10%
8%
7%
9%

9%
8%

7%
12%
10%

8%
8%

10%
10%

9%
7%
7%

7%
12%

10%
12%
10%

6%
11%

16%
13%

13%
13%

20%
12%

6%
1%
2%
1%

3%
4%

6%
3%
3%
4%
3%

7%
3%

9%
7%
5%

3%
7%

9%
5%
5%

12%
8%

5%
12%
10%

12%
13%

18%

Total

Colombia

South Africa

Peru

Mexico

Serbia

Brazil

Argentina

Chile

South Korea

Malaysia

Spain

India

Hungary

Russia

Poland

China

Great Britain

Canada

United States

Italy

Japan

Australia

Turkey

Saudi Arabia

France

Germany

Sweden

Belgium

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy en
desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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“Los únicos que se benefician con los Derechos Humanos en mi país son personas 
que no merecen tenerlos, como los delincuentes y terroristas”

37%
60%
60%

53%
50%

49%
47%
46%
46%

43%
43%

40%
38%
38%

35%
34%

32%
32%

30%
30%
29%
29%
29%

27%
26%

24%
23%
22%

16%

26%
16%

20%
26%

20%
21%
25%
27%

26%
23%

21%
34%

25%
33%

30%
18%

25%
26%
31%

27%
22%

33%
23%

35%
27%

22%
25%

24%
36%

31%
18%

19%
18%

27%
26%

26%
20%
26%

32%
32%

21%
30%

23%
31%

43%
34%

24%
33%

33%
43%

31%
33%

33%
38%

44%
43%
49%

31%

7%
5%

1%
4%
3%

5%
2%

7%
3%
1%

4%
5%

7%
6%
4%
5%

9%
18%

6%
10%

7%
7%

15%
5%

9%
10%
9%

5%
18%

Total

Brazil

Peru

India

Argentina

Serbia

Mexico

Malaysia

South Africa

Colombia

Chile

Poland

Spain

Italy

China

Turkey

Germany

Belgium

Russia

France

Great Britain

Hungary

Saudi Arabia

South Korea

Australia

Sweden

Canada

United States

Japan

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy
en desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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“En mi país, todos tienen los mismos Derechos Humanos básicos”
43%

63%
63%

59%
56%

51%
51%

48%
48%

46%
46%

44%
44%
44%

42%
41%
40%
40%

39%
38%
38%
37%
36%

34%
33%

29%
29%
28%

25%

20%
18%

23%
20%

19%
19%
21%

16%
21%

12%
22%

28%
21%

18%
18%

18%
21%

11%
18%

21%
25%
25%

21%
17%

11%
26%

29%
29%

18%

33%
13%

13%
18%

18%
27%
26%

35%
22%

41%
26%
17%

29%
36%

39%
35%
30%

46%
41%

38%
34%

33%
38%

44%
53%

42%
25%

39%
56%

5%
6%

1%
3%

8%
3%
3%
1%

9%
0%

7%
11%

6%
3%
2%

6%
9%

2%
3%
3%
3%

5%
5%
5%

3%
3%

17%
4%

1%

Total

Germany

China

Malaysia

Sweden

Mexico

India

Peru

Saudi Arabia

Colombia

Canada

Japan

Australia

Chile

Argentina

Great Britain

France

Turkey

United States

Poland

Russia

Hungary

Spain

Brazil

Serbia

South Korea

Belgium

Italy

South Africa

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy en
desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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“Los Derechos Humanos son importantes para crear una sociedad más 
justa en mi país”

72%
91%

88%
84%

83%
82%
81%
80%
80%
79%

77%
77%
76%

75%
75%
74%
74%

72%
72%

71%
70%

69%
67%

64%
63%

60%
49%

48%
43%

16%
6%

6%
9%

10%
6%

12%
13%
13%

17%
14%
16%

13%
14%
14%

14%
16%

17%
15%
17%
17%
20%

17%
18%
22%

19%
31%

28%
26%

8%
4%

4%
6%
7%

11%
6%
5%
5%

3%
8%
6%

7%
5%
6%
9%

8%
5%
8%
7%
7%

7%
9%

9%
6%

16%
8%

8%
28%

4%
0%

2%
1%
0%

2%
2%
2%
2%
1%
2%
2%

4%
6%
5%
3%
2%

6%
5%
5%
5%
4%

7%
9%
9%

6%
12%

16%
3%

Total

Colombia

Serbia

Peru

South Africa

Turkey

Chile

Malaysia

Mexico

China

Argentina

United States

Russia

Canada

Spain

South Korea

India

Germany

Hungary

Great Britain

Australia

Italy

Sweden

Saudi Arabia

France

Brazil

Japan

Belgium

Poland

Muy de acuerdo/algo de
acuerdo

Ni de acuerdo ni en
desacuerdo

Algo en desacuerdo/Muy
en desacuerdo

No sabe

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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Actitudes hacia los Derechos Humanos: Summary

Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Los Derechos Humanos son importantes para 
crear una sociedad más justa en mi país

72% 77% 70% 48% 60% 75% 81% 79% 91% 63% 72% 71% 72% 74% 69% 49% 80% 80% 84% 43% 76% 64% 88% 83% 74% 75% 67% 82% 77%

Algunas personas se aprovechan indebidamente 
de los Derechos Humanos

65% 72% 57% 44% 74% 61% 72% 63% 78% 53% 51% 63% 65% 67% 60% 58% 71% 78% 78% 65% 65% 53% 76% 78% 72% 68% 47% 57% 60%

En mi país, todos tienen los mismos Derechos 
Humanos básicos. 

43% 42% 44% 29% 34% 46% 44% 63% 46% 40% 63% 41% 37% 51% 28% 44% 59% 51% 48% 38% 38% 48% 33% 25% 29% 36% 56% 40% 39%

Los únicos que se benefician con los Derechos 
Humanos en mi país son personas que no 
merecen tenerlos, como los delincuentes y 
terroristas

37% 50% 26% 32% 60% 23% 43% 35% 43% 30% 32% 29% 29% 53% 38% 16% 46% 47% 60% 40% 30% 29% 49% 46% 27% 38% 24% 34% 22%

La vulneración de los Derechos Humanos es un 
problema en algunos países, pero en realidad no 
son un problema en mi país

30% 21% 30% 33% 23% 32% 25% 41% 17% 35% 55% 32% 29% 41% 31% 24% 48% 18% 18% 37% 28% 48% 30% 18% 18% 25% 39% 37% 23%

Los Derechos Humanos no tienen ninguna 
relevancia en mi vida diaria

19% 19% 18% 16% 28% 16% 18% 18% 13% 20% 19% 20% 22% 35% 18% 16% 21% 16% 15% 22% 24% 30% 10% 20% 14% 15% 16% 8% 15%

Q5 Por favor, indique en qué medida está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones. Base: 23,249 casos
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Q6: Como sabrá, la Declaración de las Naciones 
Unidas sobre los Derechos Humanos enumera una 
serie de derechos fundamentales que deberían ser 
universalmente protegidos en todos los países y 
amparar a todos los pueblos. ¿Cuáles de los 
siguientes cree usted que se definen como Derechos 
Humanos según la ONU?
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Derechos Humanos identificados como parte de la Declaración de la ONU: Total 
Global 58%

55%
52%
52%
52%

50%
49%

48%
47%
47%

46%
45%

39%
39%

38%
37%

34%
34%
34%

32%
31%
31%

28%
17%

13%
10%

7%
6%

1%
12%

Libertad de expresión

Libertad de pensamiento y religión

Derecho a la libertad (nadie puede quitarle su libertad sin una buena razón)

Derecho a recibir un trato igualitario ante la ley

Derecho a la vida (nadie puede tratar de quitarle la vida)

Libertad contra la discriminación (por motivos de raza, color de la piel, sexo, idioma, religión,…

Derecho a no ser esclavizado y a no ser sometido a trabajos forzados

Derecho al voto

Derecho a la seguridad (derecho a estar a salvo)

Derecho a un juicio justo

Derecho a no ser torturado y a no ser objeto de tratos inhumanos o degradantes

Derecho a la privacidad

Derecho de los niños a recibir una educación gratuita

Derecho a trabajar y a la igualdad salarial (percibir la misma remuneración por realizar el mismo trabajo)

Derecho a la presunción de inocencia hasta que se demuestre su culpabilidad

Derecho a circular libremente por su país

Derecho a tener una familia (incluyendo el derecho igualitario a contraer matrimonio)

Derecho a la propiedad

Derecho a protestar

Derecho a atención médica gratuita o de costo bajo

Derecho a un nivel de vida adecuado

Derecho a buscar asilo por persecución

Derecho al descanso y al ocio (incluyendo el disfrute de vacaciones)

Derecho de las mujeres al aborto

Derecho a quedarse con la mayor cantidad posible de sus propios ingresos y pagar la menor cantidad…

Derecho a poner fin a su propia vida

Derecho de las compañías a operar con la menor cantidad posible de regulaciones

Derecho a portar armas (tener un arma de fuego)

Ninguno de estos derechos

No sé

Q6 ¿Cuáles de los siguientes cree usted que se definen como derechos humanos según la ONU? Base: 23,249 casos
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Derechos Humanos identificados como parte de la Declaración de la ONU (1/3)

Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Libertad de expresión 58% 74% 55% 44% 53% 60% 71% 53% 75% 49% 55% 59% 52% 56% 53% 42% 64% 70% 74% 51% 70% 34% 49% 75% 37% 61% 57% 66% 55%

Libertad de pensamiento y religión 55% 69% 54% 39% 53% 59% 69% 50% 76% 47% 55% 56% 47% 45% 52% 34% 53% 65% 70% 59% 67% 29% 36% 73% 44% 59% 55% 70% 55%

Derecho a recibir un trato igualitario ante la ley 52% 66% 52% 35% 49% 55% 68% 59% 66% 41% 55% 56% 44% 42% 42% 38% 48% 61% 65% 49% 62% 35% 22% 65% 56% 59% 56% 66% 52%

Derecho a la vida (nadie puede tratar de quitarle 
la vida)

52% 69% 48% 34% 54% 51% 69% 56% 78% 35% 49% 51% 57% 36% 43% 35% 39% 63% 70% 52% 71% 30% 43% 70% 44% 59% 44% 61% 51%

Derecho a la libertad (nadie puede quitarle su 
libertad sin una buena razón)

52% 66% 50% 37% 40% 53% 62% 55% 70% 48% 49% 54% 50% 37% 46% 31% 44% 64% 64% 55% 66% 29% 37% 60% 55% 55% 49% 68% 53%

Libertad contra la discriminación (por motivos de 
raza, color de la piel, sexo, idioma, religión, 

discapacidad, estrato social o nacionalidad de 
origen, o cualquier otra condición) 

50% 55% 58% 31% 54% 58% 54% 55% 52% 40% 45% 59% 50% 38% 37% 42% 53% 52% 48% 43% 61% 30% 34% 71% 55% 49% 53% 57% 53%

Derecho a no ser esclavizado y a no ser sometido 
a trabajos forzados

49% 65% 57% 34% 57% 57% 63% 33% 64% 48% 47% 60% 47% 41% 43% 27% 39% 62% 54% 50% 57% 25% 22% 66% 34% 56% 55% 52% 56%

Derecho al voto 48% 58% 47% 31% 40% 56% 61% 49% 67% 42% 39% 52% 46% 55% 41% 20% 55% 57% 58% 45% 59% 30% 25% 75% 35% 53% 43% 57% 50%

Derecho a la seguridad (derecho a estar a salvo) 47% 63% 57% 35% 48% 54% 61% 48% 60% 34% 38% 61% 39% 30% 31% 29% 52% 54% 53% 45% 58% 30% 19% 66% 45% 56% 40% 68% 53%

Derecho a un juicio justo 47% 58% 51% 33% 59% 52% 59% 53% 57% 35% 30% 46% 38% 46% 30% 25% 51% 56% 53% 54% 55% 35% 24% 70% 37% 46% 43% 59% 50%

Q6 ¿Cuáles de los siguientes cree usted que se definen como derechos humanos según la ONU? Base: 23,249 casos
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Derecho a no ser torturado y a no ser objeto de 
tratos inhumanos o degradantes

46% 60% 53% 34% 45% 52% 65% 38% 62% 44% 48% 57% 45% 26% 44% 28% 39% 53% 45% 51% 48% 34% 15% 54% 42% 52% 56% 56% 50%

Derecho a la privacidad 45% 58% 46% 35% 41% 49% 57% 59% 60% 41% 36% 45% 39% 50% 31% 30% 48% 52% 51% 45% 59% 34% 19% 69% 40% 47% 28% 53% 49%

Derecho de los niños a recibir una educación 
gratuita

39% 62% 34% 25% 52% 33% 56% 43% 59% 33% 24% 35% 36% 39% 36% 15% 38% 62% 57% 32% 46% 31% 18% 47% 14% 54% 22% 59% 38%

Derecho a trabajar y a la igualdad salarial 
(percibir la misma remuneración por realizar el 

mismo trabajo) 

39% 58% 40% 22% 42% 39% 51% 49% 55% 27% 18% 37% 33% 44% 33% 20% 37% 53% 50% 30% 47% 32% 16% 60% 32% 49% 21% 52% 44%

Derecho a la presunción de inocencia hasta que 
se demuestre su culpabilidad

38% 44% 51% 31% 36% 48% 45% 26% 45% 36% 23% 50% 46% 24% 24% 10% 41% 39% 40% 39% 58% 24% 14% 61% 25% 47% 41% 44% 49%

Derecho a circular libremente por su país 37% 56% 41% 24% 30% 40% 56% 34% 55% 39% 27% 40% 37% 37% 27% 11% 45% 52% 49% 29% 50% 32% 4% 51% 25% 41% 31% 45% 40%

Derecho a la propiedad 34% 43% 32% 18% 29% 33% 40% 52% 43% 24% 25% 22% 44% 34% 23% 19% 34% 38% 46% 42% 59% 29% 9% 53% 24% 33% 23% 48% 42%

Derecho a tener una familia (incluyendo el 
derecho igualitario a contraer matrimonio)

34% 43% 34% 18% 37% 34% 46% 46% 52% 23% 23% 40% 31% 31% 29% 14% 36% 48% 44% 35% 43% 25% 9% 49% 22% 32% 22% 53% 35%

Derecho a protestar 34% 44% 39% 26% 41% 41% 38% 32% 45% 27% 31% 42% 53% 33% 23% 16% 42% 33% 36% 33% 26% 22% 5% 40% 16% 30% 36% 46% 43%

Derecho a atención médica gratuita o de costo 
bajo 

32% 52% 30% 17% 43% 26% 48% 35% 51% 22% 14% 20% 20% 35% 26% 11% 34% 51% 49% 29% 44% 31% 18% 52% 14% 43% 11% 47% 25%

Derechos Humanos identificados como parte de la Declaración de la ONU (2/3)

Q6 ¿Cuáles de los siguientes cree usted que se definen como derechos humanos según la ONU? Base: 23,249 casos
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Derecho a buscar asilo por persecución 31% 33% 43% 17% 26% 34% 36% 30% 39% 30% 39% 45% 30% 11% 28% 16% 47% 33% 27% 35% 39% 23% 6% 37% 21% 33% 44% 43% 32%

Derecho a un nivel de vida adecuado 31% 41% 42% 16% 30% 36% 38% 28% 46% 22% 14% 33% 20% 30% 25% 22% 34% 40% 41% 21% 46% 31% 6% 53% 24% 31% 24% 50% 33%

Derecho al descanso y al ocio (incluyendo el 
disfrute de vacaciones)

28% 38% 26% 17% 37% 26% 40% 42% 33% 21% 14% 26% 30% 26% 20% 14% 36% 28% 26% 30% 53% 23% 10% 39% 24% 28% 18% 34% 23%

Derecho de las mujeres al aborto 17% 19% 25% 15% 9% 25% 24% 23% 10% 26% 11% 21% 17% 20% 17% 9% 12% 16% 10% 19% 18% - 4% 23% 10% 24% 21% 24% 23%

Derecho a quedarse con la mayor cantidad 
posible de sus propios ingresos y pagar la 

menor cantidad posible de impuestos

13% 14% 14% 8% 20% 16% 15% 19% 13% 8% 7% 10% 10% 17% 9% 8% 18% 16% 14% 13% 22% 20% 2% 24% 6% 8% 6% 19% 20%

Derecho a poner fin a su propia vida 10% 10% 16% 12% 7% 15% 14% 17% 6% 13% 7% 11% 8% 11% 13% 4% 10% 10% 8% 7% 11% - 1% 11% 9% 13% 5% 3% 15%

Derecho de las compañías a operar con la 
menor cantidad posible de regulaciones 

7% 5% 7% 4% 10% 5% 7% 14% 6% 3% 4% 4% 4% 13% 6% 5% 14% 5% 6% 10% 8% 13% 0% 8% 7% 4% 3% 14% 7%

Derecho a portar armas (tener un arma de 
fuego)

6% 2% 7% 5% 7% 8% 5% 6% 4% 3% 4% 3% 4% 9% 4% 2% 5% 5% 5% 5% 8% 6% 1% 15% 2% 3% 2% 3% 31%

Ninguno de estos derechos 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 2%

No sé 12% 6% 17% 28% 11% 18% 4% 3% 3% 23% 18% 17% 15% 7% 16% 24% 8% 5% 3% 15% 11% 16% 3% 4% 7% 14% 12% 6% 14%

Derechos Humanos identificados como parte de la Declaración de la ONU (3/3)

Q6 ¿Cuáles de los siguientes cree usted que se definen como derechos humanos según la ONU? Base: 23,249 casos
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Q7: Ahora seleccione en la siguiente lista los cuatro 
o cinco Derechos Humanos que, en su opinión, es 
más importante proteger
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Derechos Humanos más importartes para proteger: total global

32%
31%

27%
26%

26%
25%

24%
20%

20%
20%

19%
19%

18%
18%

17%
14%

11%
11%

8%
8%

7%
7%

6%
6%
6%

5%
3%

2%
1%

7%

Libertad de expresión

Derecho a la vida (nadie puede tratar de quitarle la vida)

Derecho a la libertad (nadie puede quitarle su libertad sin una buena razón)

Derecho a recibir un trato igualitario ante la ley

Libertad contra la discriminación (por motivos de raza, color de la piel, sexo, idioma,…

Libertad de pensamiento y religión

Derecho a la seguridad (derecho a estar a salvo)

Derecho de los niños a recibir una educación gratuita

Derecho a no ser torturado y a no ser objeto de tratos inhumanos o degradantes

Derecho a no ser esclavizado y a no ser sometido a trabajos forzados

Derecho a atención médica gratuita o de costo bajo

Derecho a la privacidad

Derecho a un juicio justo

Derecho a trabajar y a la igualdad salarial (percibir la misma remuneración por realizar el…

Derecho al voto

Derecho a un nivel de vida adecuado

Derecho a la presunción de inocencia hasta que se demuestre su culpabilidad

Derecho a la propiedad

Derecho a tener una familia (incluyendo el derecho igualitario a contraer matrimonio)

Derecho a circular libremente por su país

Derecho a protestar

Derecho de las mujeres al aborto

Derecho a buscar asilo por persecución

Derecho al descanso y al ocio (incluyendo el disfrute de vacaciones)

Derecho a quedarse con la mayor cantidad posible de sus propios ingresos y pagar la menor…

Derecho a poner fin a su propia vida

Derecho a portar armas (tener un arma de fuego)

Derecho de las compañías a operar con la menor cantidad posible de regulaciones

Ninguno de estos derechos

No sé

Q7 Ahora seleccione en la siguiente lista los cuatro o cinco derechos humanos que, en su opinión, es más importante proteger. Base: 23,249 casos
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Derechos Humanos más importantes para proteger (1/3)

Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Libertad de expresión 32% 34% 26% 29% 26% 31% 31% 26% 34% 35% 42% 28% 27% 39% 31% 29% 40% 38% 43% 26% 26% 18% 38% 32% 17% 32% 45% 43% 33%

Derecho a la vida (nadie puede tratar de quitarle 
la vida) 

31% 38% 22% 19% 36% 25% 36% 39% 60% 15% 32% 25% 41% 15% 26% 30% 13% 38% 51% 35% 39% 18% 45% 36% 31% 34% 21% 34% 23%

Derecho a la libertad (nadie puede quitarle su 
libertad sin una buena razón)

27% 28% 22% 25% 11% 22% 24% 34% 35% 26% 30% 26% 22% 15% 28% 26% 20% 34% 35% 26% 31% 21% 39% 15% 42% 26% 26% 36% 24%

Derecho a recibir un trato igualitario ante la ley 26% 26% 23% 19% 24% 20% 28% 36% 21% 19% 34% 23% 23% 25% 21% 28% 23% 25% 29% 20% 28% 21% 31% 24% 44% 26% 32% 32% 23%

Libertad contra la discriminación (por motivos 
de raza, color de la piel, sexo, idioma, religión, 
discapacidad, estrato social o nacionalidad de 

origen, o cualquier otra condición) 

26% 17% 34% 17% 28% 34% 21% 25% 19% 19% 25% 33% 28% 22% 23% 37% 29% 24% 22% 18% 17% 17% 37% 38% 40% 20% 28% 29% 27%

Libertad de pensamiento y religión 25% 27% 20% 18% 21% 27% 28% 20% 31% 23% 26% 20% 20% 24% 31% 17% 31% 24% 32% 31% 22% 17% 23% 30% 26% 25% 24% 39% 33%

Derecho a la seguridad (derecho a estar a salvo) 24% 23% 30% 20% 38% 24% 25% 32% 20% 19% 18% 23% 17% 27% 18% 24% 27% 26% 22% 24% 22% 27% 27% 34% 22% 15% 24% 30% 23%

Derecho de los niños a recibir una educación 
gratuita

20% 34% 15% 14% 32% 14% 34% 13% 36% 20% 13% 15% 16% 25% 21% 11% 17% 29% 30% 14% 30% 17% 18% 25% 6% 27% 13% 18% 13%

Derecho a no ser esclavizado y a no ser sometido 
a trabajos forzados

20% 21% 24% 14% 29% 26% 20% 8% 21% 24% 22% 27% 22% 16% 22% 18% 10% 23% 14% 20% 19% 11% 19% 23% 17% 20% 25% 17% 23%

Derecho a no ser torturado y a no ser objeto de 
tratos inhumanos o degradantes

20% 16% 23% 18% 15% 22% 28% 12% 18% 20% 27% 26% 20% 10% 22% 20% 14% 18% 10% 27% 10% 19% 30% 16% 25% 24% 29% 18% 19%

Q7 Ahora seleccione en la siguiente lista los cuatro o cinco derechos humanos que, en su opinión, es más importante proteger. Base: 23,249 casos
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Derecho a atención médica gratuita o de costo 
bajo 

19% 28% 18% 14% 25% 19% 29% 12% 27% 15% 10% 12% 17% 19% 26% 8% 11% 31% 26% 20% 34% 19% 17% 23% 8% 32% 10% 12% 15%

Derecho a la privacidad 19% 17% 16% 19% 12% 20% 16% 30% 15% 22% 18% 13% 19% 30% 11% 18% 25% 16% 17% 24% 20% 19% 24% 26% 26% 14% 11% 12% 18%

Derecho a un juicio justo 18% 18% 20% 18% 15% 17% 16% 17% 13% 9% 12% 23% 19% 13% 9% 19% 25% 14% 22% 19% 23% 14% 17% 16% 25% 17% 18% 35% 19%

Derecho a trabajar y a la igualdad salarial 
(percibir la misma remuneración por realizar el 

mismo trabajo) 

18% 27% 16% 9% 17% 14% 20% 19% 25% 15% 9% 13% 18% 22% 24% 10% 13% 23% 22% 16% 22% 18% 21% 19% 20% 25% 11% 10% 17%

Derecho al voto 17% 23% 14% 12% 8% 22% 15% 12% 19% 17% 19% 22% 16% 31% 17% 7% 26% 14% 17% 10% 5% 13% 14% 27% 16% 15% 24% 11% 25%

Derecho a un nivel de vida adecuado 14% 17% 19% 6% 10% 16% 14% 9% 17% 13% 7% 14% 10% 14% 17% 17% 9% 13% 13% 9% 26% 17% 13% 16% 15% 14% 9% 17% 10%

Derecho a la presunción de inocencia hasta que 
se demuestre su culpabilidad

11% 7% 18% 12% 11% 19% 8% 8% 7% 12% 7% 16% 18% 8% 6% 3% 15% 10% 4% 10% 20% 12% 9% 14% 7% 11% 12% 14% 18%

Derecho a la propiedad 11% 14% 5% 7% 9% 5% 9% 28% 12% 6% 6% 5% 23% 11% 12% 9% 12% 11% 11% 23% 17% 14% 6% 13% 11% 10% 7% 10% 9%

Derecho a tener una familia (incluyendo el 
derecho igualitario a contraer matrimonio)

8% 9% 8% 7% 7% 7% 11% 11% 11% 6% 5% 8% 9% 11% 12% 4% 12% 9% 9% 7% 5% 13% 7% 7% 12% 5% 5% 8% 8%

Derecho a circular libremente por su país 8% 13% 6% 8% 4% 8% 12% 7% 7% 12% 9% 5% 8% 13% 6% 3% 15% 12% 10% 4% 5% 12% 3% 7% 6% 6% 7% 2% 6%

Q7 Ahora seleccione en la siguiente lista los cuatro o cinco derechos humanos que, en su opinión, es más importante proteger. Base: 23,249 casos

Derechos Humanos más importantes para proteger (1/3)
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Derecho a protestar 7% 7% 5% 8% 11% 5% 6% 6% 6% 8% 8% 7% 23% 14% 6% 5% 12% 5% 7% 5% 3% 9% 4% 4% 3% 6% 9% 7% 8%

Derecho de las mujeres al aborto 7% 11% 8% 6% 5% 9% 11% 4% 3% 15% 5% 6% 8% 9% 9% 3% 4% 5% 5% 11% 3% - 5% 3% 7% 8% 18% 3% 7%

Derecho a buscar asilo por persecución 6% 2% 11% 4% 7% 6% 4% 5% 2% 6% 10% 9% 6% 5% 7% 4% 19% 3% 5% 6% 2% 8% 10% 3% 5% 3% 10% 7% 5%

Derecho al descanso y al ocio (incluyendo el 
disfrute de vacaciones)

6% 4% 4% 5% 9% 3% 5% 12% 5% 6% 3% 3% 7% 8% 6% 7% 7% 4% 2% 7% 12% 13% 3% 4% 11% 5% 6% 3% 3%

Derecho a quedarse con la mayor cantidad posible 
de sus propios ingresos y pagar la menor cantidad 

posible de impuestos

6% 4% 5% 7% 9% 6% 6% 6% 5% 6% 5% 3% 6% 7% 5% 8% 5% 7% 6% 7% 6% 10% 4% 8% 4% 4% 4% 5% 7%

Derecho a poner fin a su propia vida 5% 3% 8% 8% 3% 6% 5% 5% 2% 11% 6% 8% 4% 7% 8% 5% 5% 4% 3% 3% 3% - 2% 2% 7% 7% 4% 1% 4%

Derecho a portar armas (tener un arma de fuego) 3% 1% 2% 3% 5% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 5% 1% 4% 0% 3% 1% 1% 2% 0% 15%

Derecho de las compañías a operar con la menor 
cantidad posible de regulaciones 

2% 2% 1% 4% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 3% 2% 6% 3% 1% 6% 1% 6% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2%

Ninguno de estos derechos 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% - 2% 1% 1% - 1% 0% 3% 0% 1% 1% - 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

No sé 8% 2% 10% 24% 8% 10% 3% 3% 2% 14% 12% 13% 7% 5% 10% 16% 7% 2% 2% 8% 5% 15% 2% 1% 3% 9% 9% 3% 8%

Q7 Ahora seleccione en la siguiente lista los cuatro o cinco derechos humanos que, en su opinión, es más importante proteger. Base: 23,249 casos

Derechos Humanos más importantes para proteger (1/3)



© 2018 Ipsos 29

Q8: ¿Cuál de estos grupos tiene mayor necesidad de 
que se protejan sus Derechos Humanos?
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Grupos que más necesitan ser protegidos por los Derechos Humanos: total global

56%

48%

44%

38%

30%

24%

23%

22%

21%

21%

20%

19%

15%

12%

11%

8%

2%

10%

Los niños

Las personas discapacitadas

Las personas mayores

Las mujeres

Las personas de bajos ingresos

Los refugiados

Las minorías étnicas

Los jóvenes

Las lesbianas, gays, bisexuales y transexuales

Los desempleados

Las personas que tienen poca o ninguna educación

Los inmigrantes

Las minorías religiosas

Las personas con distintas opiniones políticas

Los trabajadores a tiempo parcial

Los presos

Ninguno de estos grupos

No sé

Q8 ¿Cuál de estos grupos tiene mayor necesidad de que se protejan sus Derechos Humanos? Base: 23,249 casos
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Los niños 56% 75% 48% 42% 56% 51% 73% 59% 80% 50% 51% 45% 52% 48% 55% 31% 54% 68% 74% 54% 67% 34% 65% 76% 41% 62% 47% 69% 48%

Las personas discapacitadas 48% 57% 47% 30% 46% 46% 55% 52% 55% 42% 41% 43% 54% 37% 54% 32% 56% 52% 51% 54% 65% 31% 54% 52% 49% 42% 38% 55% 46%

Las personas mayores 44% 62% 38% 27% 55% 42% 59% 47% 63% 39% 32% 32% 40% 42% 47% 13% 51% 55% 55% 44% 68% 34% 43% 56% 28% 42% 30% 52% 38%

Las mujeres 38% 40% 30% 26% 39% 35% 39% 45% 56% 29% 25% 25% 35% 57% 36% 11% 51% 47% 51% 29% 33% 32% 48% 64% 24% 32% 29% 58% 35%

Las personas de bajos ingresos 30% 42% 29% 21% 38% 28% 36% 40% 37% 24% 19% 24% 27% 34% 32% 22% 40% 31% 34% 24% 49% 27% 22% 29% 33% 27% 15% 33% 29%

Los refugiados 24% 26% 34% 23% 23% 26% 33% 24% 27% 20% 24% 34% 14% 20% 24% 23% 21% 28% 21% 15% 18% 29% 14% 27% 21% 29% 30% 26% 25%

Las minorías étnicas 23% 18% 29% 21% 16% 28% 32% 19% 39% 18% 28% 30% 22% 19% 18% 16% 29% 32% 19% 18% 11% 17% 18% 24% 16% 19% 27% 18% 33%

Las lesbianas, gays, bisexuales y 
transexuales

21% 22% 27% 26% 21% 32% 29% 18% 26% 21% 29% 27% 15% 23% 24% 16% 11% 26% 19% 18% 8% NA 26% 31% 12% 24% 35% 18% 33%

Los jóvenes 22% 24% 21% 19% 22% 22% 24% 13% 33% 21% 14% 22% 22% 21% 25% 7% 21% 29% 30% 21% 23% 18% 12% 40% 5% 22% 12% 26% 20%

Los desempleados 21% 28% 19% 14% 26% 15% 22% 18% 29% 16% 11% 16% 20% 28% 36% 15% 21% 20% 16% 15% 32% 24% 35% 29% 13% 28% 11% 23% 19%

Las personas que tienen poca o 
ninguna educación

20% 33% 26% 15% 24% 19% 33% 21% 28% 17% 12% 23% 18% 30% 15% 16% 28% 33% 24% 9% 20% 12% 8% 27% 10% 15% 12% 17% 23%

Los inmigrantes 19% 17% 24% 16% 15% 24% 36% 8% 30% 15% 14% 24% 9% 20% 17% 10% 8% 37% 22% 9% 10% 22% 8% 22% 12% 23% 18% 20% 28%

Las minorías religiosas 15% 11% 19% 15% 13% 18% 11% 13% 14% 12% 24% 21% 12% 24% 12% 12% 24% 11% 7% 17% 7% 14% 8% 21% 3% 9% 21% 16% 22%

Las personas con distintas opiniones 
políticas

12% 14% 15% 11% 6% 11% 15% 19% 13% 11% 14% 15% 12% 14% 8% 7% 15% 13% 8% 15% 12% NA 13% 13% 6% 8% 17% 22% 16%

Los trabajadores a tiempo parcial 11% 13% 14% 8% 9% 11% 14% 9% 13% 11% 7% 15% 6% 15% 13% 8% 18% 10% 10% 14% 11% 9% 20% 12% 12% 10% 6% 2% 13%

Los presos 8% 5% 12% 9% 6% 8% 9% 8% 11% 7% 5% 12% 3% 11% 11% 3% 9% 9% 4% 9% 10% 17% 3% 11% 2% 5% 5% 12% 11%

Ninguno de estos grupos 2% 1% 4% 3% 3% 5% 0% 2% 0% 4% 3% 5% 2% 2% 1% 4% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 5%

No sé 10% 3% 15% 24% 9% 15% 4% 5% 2% 20% 15% 19% 10% 5% 10% 24% 6% 3% 1% 13% 8% 15% 5% 4% 6% 10% 13% 2% 13%

Q8 ¿Cuál de estos grupos tiene mayor necesidad de que se protejan sus Derechos Humanos? Base: 23,249 casos

Grupos que más necesitan ser protegidos por los Derechos Humanos
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Q9: ¿De cuáles de las siguientes organizaciones ha 
oído hablar?
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Awareness sobre las Organizaciones de Derechos Humanos:  Total global 

72%

49%

48%

27%

24%

22%

14%

14%

14%

13%

12%

8%

7%

6%

4%

8%

Las Naciones Unidas

Comité Internacional de la Cruz Roja

Amnistía Internacional

Federación Internacional de Derechos…

Abogados Sin Fronteras

Human Rights Watch

Human Rights Campaign

Refugees International

Liberty

UN Watch

Global Rights

Protection International

International Rights Protection Office

Anti-Slavery International

Ninguna de estas organizaciones

No sé

Q9  ¿De cuáles de las siguientes organizaciones ha oído hablar? Base: 23,249 casos
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Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Las Naciones Unidas 72% 80% 74% 52% 64% 72% 77% 71% 84% 59% 64% 80% 66% 65% 64% 59% 64% 78% 79% 74% 79% 43% 88% 82% 84% 77% 84% 84% 76%

Comité Internacional de la Cruz Roja 49% 67% 33% 24% 47% 39% 64% 70% 73% 51% 31% 41% 78% 44% 49% 39% 31% 54% 59% 67% 74% 34% 32% 52% 60% 57% 34% 45% 33%

Amnistía Internacional 48% 52% 68% 62% 27% 60% 57% 15% 52% 66% 68% 76% 40% 31% 71% 15% 20% 49% 38% 54% 15% 38% 35% 43% 36% 71% 75% 60% 49%

Federación Internacional de Derechos 
Humanos

27% 37% 14% 13% 33% 16% 36% 36% 41% 31% 14% 16% 46% 36% 17% 19% 27% 40% 40% 12% 26% 21% 25% 26% 25% 24% 19% 56% 12%

Abogados Sin Fronteras 24% 23% 25% 13% 21% 29% 31% 22% 21% 15% 37% 27% 4% 13% 17% 42% 15% 25% 24% 26% 27% 22% 15% 32% 50% 26% 26% 25% 28%

Human Rights Watch 22% 17% 21% 25% 9% 19% 19% 19% 31% 16% 34% 24% 11% 30% 10% 4% 23% 20% 10% 16% 13% 33% 37% 35% 22% 13% 48% 40% 23%

Human Rights Campaign 14% 7% 19% 9% 5% 13% 11% 12% 12% 6% 11% 23% 10% 37% 6% 3% 31% 9% 7% 11% 11% 20% 13% 42% 8% 7% 14% 24% 26%

Refugees International 14% 9% 12% 8% 7% 8% 8% 42% 9% 8% 16% 11% 8% 18% 10% 1% 27% 9% 8% 2% 1% 25% 11% 16% 50% 12% 16% 24% 10%

Liberty 14% 11% 8% 7% 13% 4% 10% 9% 23% 5% 9% 36% 20% 24% 5% 7% 17% 8% 7% 25% 10% 8% 16% 28% 28% 8% 10% 19% 9%

UN Watch 13% 3% 18% 8% 4% 16% 6% 29% 5% 3% 15% 16% 5% 26% 3% 2% 43% 5% 3% 5% 3% 14% 13% 31% 7% 3% 21% 46% 15%

Global Rights 12% 9% 8% 10% 9% 10% 9% 14% 13% 5% 12% 7% 8% 30% 6% 5% 19% 9% 8% 11% 7% 15% 17% 22% 33% 7% 17% 14% 11%

Protection International 8% 8% 3% 5% 7% 3% 11% 19% 14% 4% 3% 3% 3% 14% 2% 2% 25% 13% 10% 5% 3% 13% 3% 5% 13% 4% 5% 15% 4%

International Rights Protection Office 7% 4% 6% 3% 3% 4% 5% 24% 5% 4% 3% 5% 13% 19% 2% 2% 18% 5% 3% 5% 2% 11% 4% 9% 23% 3% 3% 10% 5%

Anti-Slavery International 6% 4% 8% 3% 3% 3% 4% 8% 3% 3% 4% 13% 2% 17% 3% 1% 12% 4% 2% 3% 4% 9% 3% 14% 3% 2% 5% 8% 8%

Ninguna de estas organizaciones 4% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 1% 3% 8% 7% 4% 5% 3% 4% 9% 2% 5% 5% 5% 6% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 8%

No sé 8% 4% 9% 20% 14% 10% 4% 5% 2% 13% 9% 6% 5% 5% 10% 18% 11% 4% 3% 10% 8% 17% 3% 2% 4% 8% 5% 3% 6%

Q9  Which, if any, of the following organisations have you heard of? Base: 23,249 respondents 

Awareness sobre las Organizaciones de Derechos Humanos
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Q10: ¿Y piensa que estas organizaciones hacen un 
buen trabajo, un mal trabajo o no hacen ninguna 
diferencia en lo que se refiere a la protección de los 
derechos humanos?
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Performance de Organizaciones de Derechos Humanos: total global

68%

62%

60%

60%

57%

57%

55%

55%

54%

54%

54%

52%

51%

50%

5%

6%

8%

5%

7%

7%

7%

8%

6%

10%

4%

9%

13%

6%

15%

23%

19%

20%

25%

20%

19%

20%

22%

22%

19%

24%

23%

22%

13%

10%

14%

15%

11%

16%

19%

17%

18%

15%

23%

16%

13%

21%

Comité Internacional de la Cruz Roja

Protection International

Anti-Slavery International

Human Rights Campaign

International Rights Protection Office

Federación Internacional de Derechos Humanos

Amnistía Internacional

Human Rights Watch

Global Rights

Abogados Sin Fronteras

Refugees International

UN Watch

Las Naciones Unidas

Liberty

Muy buen trabajo

Un trabajo bastante
bueno

No hace ninguna
diferencia

No sabe

Q10  ¿Y piensa que estas organizaciones hacen un buen trabajo, un mal trabajo o no hacen ninguna diferencia en lo que se 

refiere a la protección de los derechos humanos?
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Performance de Organizaciones de Derechos Humanos

Total ARG AUS BEL BRA CAN CHL CHN COL FRA DEU GBR HUN IND ITA JPN MYS MEX PER POL RUS SAU SRB ZAF KOR ESP SWE TUR USA

Las Naciones Unidas 51% 52% 46% 54% 64% 47% 60% 58% 71% 39% 49% 47% 49% 79% 39% 25% 62% 66% 57% 50% 35% 38% 45% 65% 36% 50% 52% 34% 42%

Comité Internacional de la Cruz Roja 68% 84% 67% 66% 79% 60% 84% 74% 88% 62% 62% 55% 54% 81% 62% 40% 88% 83% 81% 51% 60% 67% 73% 79% 41% 75% 67% 39% 57%

Amnistía Internacional 55% 62% 53% 62% 60% 48% 58% 53% 67% 55% 59% 55% 45% 74% 57% 34% 62% 66% 47% 52% 27% 52% 32% 61% 39% 60% 59% 48% 44%

Federación Internacional de Derechos 
Humanos

57% 55% 51% 62% 65% 46% 68% 65% 68% 42% 49% 45% 52% 80% 44% 37% 69% 69% 65% 73% 41% 53% 49% 67% 34% 64% 48% 48% 51%

Abogados Sin Fronteras 54% 54% 45% 49% 66% 43% 71% 64% 77% 47% 57% 47% 50% 73% 50% 37% 67% 67% 67% 43% 34% 56% 46% 66% 46% 59% 43% 75% 42%

Human Rights Watch 55% 53% 45% 60% 66% 46% 64% 60% 76% 50% 51% 40% 42% 76% 51% 46% 73% 56% 68% 51% 30% 59% 40% 57% 47% 57% 46% 59% 53%

Human Rights Campaign 60% 62% 51% 51% 58% 47% 65% 73% 73% 50% 50% 47% 44% 81% 55% 37% 75% 62% 60% 54% 37% 57% 49% 72% 44% 61% 58% 52% 54%

Refugees International 54% 65% 50% 47% 72% 41% 76% 68% 76% 40% 45% 46% 38% 71% 46% 35% 58% 84% 51% 65% 53% 63% 39% 71% 41% 52% 50% 29% 47%

Liberty 50% 57% 34% 46% 53% 38% 54% 77% 54% 35% 39% 41% 37% 79% 46% 25% 69% 78% 55% 48% 25% 67% 36% 65% 27% 48% 40% 56% 59%

UN Watch 52% 49% 40% 62% 58% 43% 62% 63% 69% 38% 45% 42% 41% 80% 30% 47% 64% 53% 59% 73% 36% 44% 40% 61% 26% 66% 49% 34% 41%

Global Rights 54% 57% 53% 56% 61% 41% 59% 82% 68% 35% 45% 47% 42% 78% 48% 40% 74% 62% 65% 31% 38% 62% 46% 65% 33% 52% 39% 49% 41%

Protection International 62% 65% 64% 37% 65% 48% 67% 76% 76% 37% 37% 48% 12% 76% 44% 40% 69% 79% 79% 62% 48% 60% 47% 62% 36% 55% 41% 48% 58%

International Rights Protection Office 57% 35% 50% 58% 58% 37% 60% 65% 66% 41% 56% 59% 48% 79% 41% 35% 72% 75% 55% 84% 49% 62% 37% 52% 43% 29% 49% 42% 65%

Anti-Slavery International 60% 56% 61% 57% 72% 43% 67% 73% 66% 51% 58% 50% 47% 74% 63% 50% 68% 46% 82% 66% 30% 53% 47% 56% 57% 53% 48% 76% 54%

Base menor a 30 Base menor a 100

Q10  ¿Y piensa que estas organizaciones hacen un buen trabajo, un mal trabajo o no hacen ninguna diferencia en lo que se 

refiere a la protección de los derechos humanos?


